



В Вольске перед судом предстанет юноша, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 26 ноября 2018 года в ночное время 17-летний юноша пришел к своей 20-летней приятельнице, проживающей в квартире одного из домов города Вольска. В тот момент гостей у девушки находилось несколько молодых людей, которые распивали спиртное. Подросток попросил у находившихся на кухне ранее знакомых ему молодых людей сигареты. Те ответили ему отказом, мотивировав это ранее произошедшим между ними конфликтом. Разозлившись на это 17-летний юноша нанес два удара 20-летнему обидчику в область лица кулаком, затем взял стеклянную банку и ударил ею потерпевшему по затылку, после чего схватил парикмахерские ножницы и нанес 4 удара в область груди, три из которых оказались проникающими. После этого подросток покинул место происшествия, а находившиеся в квартире гости вызвали потерпевшему «скорую помощь».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Осознав противоправный характер своих действий, 17-летний молодой человек явился в правоохранительные органы с явкой с повинной.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Следственным органом собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1297597>